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SISTEMA DE PROTECCIÓN SOCIAL 

REUNIÓN DE LA MESA DE PROTECCIÓN SOCIAL 

VILLETA 

  

ACTA N°05/2022 
 

Villeta, 24 de junio del 2022 
9:00 a 10:00 hs. 

Lugar: Centro Cultural Bareiro Saguier 
 

 OBJETIVOS    
 
Evaluar los resultados de las acciones realizadas durante el mes de junio 2022 y socializar las acciones 
a impulsar durante el mes de julio 2022 en el marco del Sistema de Protección Social. 
 

TEMAS TRATADOS  
 
1. Lectura y aprobación del Acta Nº 04/2022 de la Reunión Anterior 
2. Presentación de los avances en la implementación de la FIPS en Villeta 
3. Evaluación de la primera Feria ¡Vamos! de Protección Social realizada el 04/06/2022 
4. Presentación de los avances entorno a la promoción de la Agenda Económica de Desarrollo Local 

en el marco del Pilar II de Inserción Laboral y Productiva del Sistema de Protección Social ¡Vamos! 
5. Temas varios 

 

ACUERDOS  
 

1. Se procede a la lectura del Acta N°04/2022 correspondiente a la cuarta reunión del 2022 de la Mesa 
de Protección Social de Villeta, la cual es aprobada por los representantes de las instituciones 
presentes. 
 

2. En el marco del proceso de implementación de la Ficha Integrada de Protección Social (FIPS), el 
23/06/2022 se realizó el encuentro con funcionarios municipales, comunicadores locales y líderes 
de comisiones vecinales de las localidades donde se implementará la FIPS durante el mes de Julio. 
En la oportunidad se realizó la presentación detalla del Instrumento, se analizaron los diferentes 
componentes vinculados con el operativo en campo y se aclararon las consultas por parte de los 
participantes. En el mismo espacio se consideraron potenciales preguntas que podrían surgir desde 
la población y se trabajó en mecanismos de manejo de expectativas. El lanzamiento oficial del 
operativo FIPS en Villeta se realizará el viernes 1 de julio a las 09:00hs en la Sede de la Municipalidad 
de Villeta localizada en la compañía Tacuruty. Para el lanzamiento se contará con la participación 
del Intendente Municipal, autoridades del Gobierno Nacional, representantes de la Cooperación 
Internacional, funcionarios municipales, equipo de encuestadores, y la sociedad civil. 
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3. Los participantes de la Feria ¡Vamos! de Protección Social realizada el pasado 04/06/2022 evaluaron 
positivamente la jornada. Destacaron que espacios como estos brindan la posibilidad de ofrecer sus 
productos al público en general. Los mismos solicitaron que se pueda repetir actividades similares 
de manera a contar con una alternativa adicional de ingresos a través de la venta de sus productos 
durante las Ferias. En esta línea el Municipio de Villeta estaría analizando la posibilidad de realizar 
Ferias Agro-Emprendedoras de manera mensual, contando con la participación aproximada de 20 
grupos de productores y emprendedores del distrito. Se propone que estas ferias se realicen el 
primer sábado de cada mes, preferentemente en el mismo lugar donde se realizó la primera Feria 
¡Vamos! 

 
4. Desde la consultoría de apoyo para el fortalecimiento de las acciones territoriales en el marco del 

Pilar II de Inserción Laboral y Productivo, se avanzan en el desarrollo del establecimiento de la 
Agenda Económica en el distrito de Villeta, para lo cual la Municipalidad de Villeta iniciaría los 
tramites de instalación de una Mesa Industrial Público-Privada, la cual contará con el apoyo del 
Viceministerio de Industria.  

 
5.  En el marco del convenio interinstitucional entre la Municipalidad de Villeta y el INFONA se 

procedió con el retiro de plantines de especies nativas del INFONA para ser distribuidos a los 
supervisores del MEC, quienes a su vez trabajarían con las escuelas y colegios para plantar los 
mismos durante la campaña de Junio Verde impulsada en todo el Paraguay.  

 
6. Rubrican esta Acta, los representantes de las instituciones que componen la Mesa de Protección 

Social de Villeta y los participantes en calidad de observadores, utilizando como aval la lista de 
asistencia de la reunión. 




